



# Вера в слова Иисуса делает нас счастливыми

«И блаженна Уверовавшая, потому что свершится сказанное Ей от Господа»  
(Лк 1, 45).



Мария услышала, что у Её двоюродной сестры Елизаветы скоро родится ребёнок. Она отправляется в долгий путь, идёт навестить Елизавету.

Елизавета видит, что к ней пришла Мария, радуется и благодарит Её за то, что Она приняла благовещение Ангела. Теперь Младенец Иисус в Её чреве.

Елизавета уже не молода, и Мария остаётся у неё, чтобы помочь ей по хозяйству.



Эпизод из жизни Маргарет на Святой Земле: Когда мне было пять лет, я часто выходила на улицу поиграть. Но некоторые дети обижали меня, а в тот день один мальчик очень сильно меня обидел.

Я пришла домой в слезах, была очень сердита и сказала маме: «Больше никогда не буду играть с этими детьми!» Мама ответила: «Выти слёзы, выйди на улицу и позови этих детей к нам в гости!»

Я так и сделала, стараясь больше не злиться. И когда дети пришли, мама дала каждому из них свежеспечённую круглую арабскую хлеб. Они вернулись домой с этим хлебом, и их родители, удивлённые, захотели познакомиться с нами.